

XIV. kerület Lakástűz

Egy Semyse Andor utcai, harmadik emeleti lakásban a bejárat melletti vízmelegítő gyulladt ki zárlat miatt. A tűzoltókat augusztus 31-én 12 óra 27 perckor hívták ki, akik az ajtózár meghibásodása miatt erőszakkal hatoltak be. A tűz átterjedt a vízmelegítő alatti bútorzatra is, a lakás 100%-osan bekormozódott, füsttel telítődött. Személyi sérülés nem történt.

Darázsvész

Szeptember 2-án reggel az Ajtíosi Dürer sor 37. szám alatti gimnáziumhoz hívták a rajt, ahol a konyha bejáratához darazsak telepedtek, veszélyeztetve a dolgozókat.

Harmadikán délután egy Torontál utcai társasház első emeleti lakásához szólt a riasztás, ahol az ablakpárkányon rajzoltak a darazsak.

Szeptember 9-én 16 óra után a Hajló utca 19-ben egy első emeleti lakás szellőzőjébe költözött darazsakat irtottak ki.

Betegmentés

A Vezér út egyik első emeleti lakásában rosszul lett egy idős cukorbeteg férfi szeptember 4-én. Mivel nem tudott ajtót nyitni a mentősöknek és a kulcs belülről benne volt a zárban, a raj délben kihúzóds létrával, az erkélyen keresztül hatolt be.

Zárlat

Kigyulladt egy Szőnyí úti sportbolt kapcsolószekrényre és annak vezetékeli 4-én délután, amit az ott dolgozók két tűzoltó készülékkel részben eloltottak, mire a raj kiért. A keletkezett kár kb. 300 ezer forint, sérülés nem történt.

Tűz a hajléktalan-tanyán

Szeptember 5-én az Ond vezér útja elején hajléktalanok által összegzehordott raklapok és egy ágymatrac égett. A raj éjfélkor egy D sugárral végezte az oltást.

Műszaki mentések

Augusztus 28-án reggel 6 óra után teherautó ütközött egy személyautóval a Kerepesi úton 118-nál. Az ütközéstől a személyautó a HÉV-sínekre repült, a tűzoltók daruval emelték le. Személyi sérülés nem történt.

Aznap 19 órakor az Olaf Palme sétány elejére vonultak ki, ahol

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
<ul style="list-style-type: none">autójavítás, állapotfelmérés vizsgára felkészítés, vizsgáztatás zöldkártya • Motordíagnosztika műszeres fékvizsgálat, szerelés computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás ingyenes olajcsere Shell olajokból önindító, generátor felújítás vonóhorog árusítás, szerelés autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás gumikereskedelem, szerelés, javítás
GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK
<p>GUVILBAU <i>Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.</i> AUTÓ GYORSSZERVIZ 1141 Budapest, Fogarasi út 131. Tel/Fax: 220-0818, 220-1415 E-mail: guvilbau@axelero.hu</p> <p>Nyitva: hétfő-péntek: 7.30-18.00 szombat: 8.30-14.00</p>

Fogorvosi rendelő Cinkotán

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek kerámia héjak • igényes fogpótlások szájszébészet • ultrahangos fogköeltávolítás dentalhigiéniai szaktanácsadás fogfehérités • gyermekfogászat díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Művezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekeit: dr. Bártfalv Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Tűzoltósági hírek

egy kettéhasadt, 25 méteres fa vezetőekre, raktárépületre, ét-teremre dőit. A mentésést másnap reggel fejezték be.

Augusztus 29-én reggel a Pósa Lajos utca 1-ház szólt a riasztás; tíz méteres magasságban letört, lógó faág veszélyeztette a közlekedőket.

Szeptember 2-án délben az Amerikai út 27. szám előtt egy Opel Astra karambolozott egy VW személygépkocsival, senki nem sérült meg. A raj áramtalanította az autókat.

Szeptember 5-én reggel 7 órakor egy Iveco típusú kamion út között egy Ford Caprival az Ajtíosi Dürer sor és Hungária körút sarkánál. A Ford vezetőjének környáúi sérüléseit a mentők a helyszínen látták el. A kamion által szállított négyezer liter foszforsav és kétezer liter glicerin részben az úttestre folyt, a raj homokkal mentesítette az utat kb. 50 méter hosszan. A sérült kannákat, hordókat eltávolították az Ivecoról, elszállításukról külső cég gondoskodott. A munka 11 óra 50 perckor fejeződött be.

Szeptember 8-án a Mirtusz utca 32-nál egy kettéhasadt, ke rtítésre zuhanat fát fűrészeltek darabokra a délelőtti órákban.

Odasült frissensült

Szeptember 6-án késő este kigyulladt egy Párta utcai, nyitott tetejű grillező faszerkezete. A tűzoltókat 23 órakor értesítették, akik hamar megbirkóztak a tűzzel.

Kórházba került a motoros

A Rákosi út 257. szám előtt motorkerékpáros ütközött össze egy személygépkocsival szeptember 8-án. Vezetőjét súlyos sérülésekkel a Péterfy kórházba szállították. A 15 óra 52 perckor riasztották a kifolyt üzemanyagot homokkal itatva fel, és biztosította a helyszínt.

Letört fa

Négy méter magasságban le-tört egy fa lombkoronája a Pejkó utca 16. szám előtt. A tűzoltók szeptember 9-én, délelőtt fűrészelték szét.

Darazsak

Szeptember 9-én, 11 óra 10 perckor hívták a rajt a Rutafu utca 17-be, ahol egy negyedik emeleti lakás redőnyébe darazsak fészkeltek. XIV/létra segítségével távolították el a rovarokat, sérülés nem történt.

Agglomeráció

Besorult az autópályán

Kisteherautó és személygépkocsi ütközött egymásnak szeptember 7-én az M3 autópályáa 41. kilométerénél. A személyautó vezetője könnyebb sérülést szenvedett; kórházba szállítani azonban csak a műszaki mentést követően lehetett, mivel a sofőr beszorult az autóba, ahonnan a tűzoltók fészítő-vágó készülékkel szabadították ki.

Gázómlés Gödöllőn

Szeptember 9-én délután a földadási munkálatok közben egy munkagép elszakította a gázvezetékét Gödöllőn – a kiömlő gáz szerencsére nem gyulladt meg. A tűzoltók a biztonság érdekében lezárták és kiürítették a környéket az esetleges robbanás lehetőségé miatt. A szomszédos óvoda is veszélybe került, ezért a tűzoltóság munkatársai a gye-rekeket is kiterelték az épületből. A gázszolgáltató szakemberei a helyszínre érkezve még idejében megszüntették a gázómlést.

KONTÉNERES
sítt, föld, soder, homok szállítása: 4, 5, 6, 7, 8 m³ LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

BAU-STAU
MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
Egyedi szín, forma és méretválasztékban rövid gyártási határidővel, falbontás nélkül is, igény szerinti kőművesmunkával, beépítéssel, szállítással
Szúnyogháló, redőny, relaxa, külső, belső párkányok rendelhetők
Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253

Emléktáblát avattak a tűzoltók



Szeptember 11-én gyászoltak, másnap pedig ünnepeltek a tűzoltók. Az első napon a 2001-es New York-i terrortámadás tűzoltó- és nem tűzoltó áldozataira emlékeztek (gondoltak) az egész világon. Így a zuglói tűzoltó-laktanyában is. Másnap azonban egy jubileumot ünnepeltek az Egressy úti objektumban: 2008-ban ugyanis a létesítmény hetvenéves lett. Az esemény rangjára való tekintetel sokan elfogadták Zajtay Béla tűzoltó főhadnagy ünnepi meghívását. Az Észak-pesti (IV – XIII – XIV – XV – XVI. kerületi) Mentési és Tűzoltási Régióból Újpestet az ottani aljegyző, Angyalföldet néhány önkormányzati képviselő, a XV. kerületet dr. Nagy Antal jegyző és a kerületi rendőrkapitány-ság helyettes vezetője, Zuglót dr. Weinek Leonárd polgármester és a képviselő-testület több tagja, a Kertvárost pedig Kovács Péter polgármester, illetve a XVI. kerület németországi testvérvárosának, Waltershausen-nek az önkéntes tűzoltói képviselték. A résztvevők, akik között a nyugdíjas kollégák, illetve a rendőrség, a polgárőrsegek és az SMSV vezetői is helyet kaptak, előbb egy közös ebédrel emlékeztek a hét évtezdről, majd a lépcsőházban a tűzoltó zenekar asszisztálásával egy erre az alkalomra készített emléktáblát avattak, végül pedig a fővárosi tűzoltókból alakult Flórián Band muzsikájával telték emlékeztetéssé ezt az évfordulót. Ez utóbbi zenei formációban helyet kapott többek között a rendezvény legmagasabb rangú tűzoltótisztje, Erdős Antal tűzoltó ezredes is, aki a zenélés mellett a hétköznapokon a fővárosi tűzoltó-parancsnok szakmai helyetteseként tevékenykedik.

A néhány éve jelentős mértékben átszervezett fővárosi tűzoltóság észak-pesti régiója jelenleg

két tűzoltó-laktanyával működik. Ez a két objektum azonban nem elegendő a terület teljes lefedettségére, emiatt egyre többször hallani arról az elképzelésről, hogy a régió egy újabb, kertvárosi laktanyával gazdagodhatna.

Ez mindössze pénz kérdése, ami-ből a tűzoltóknak sincs sok, így az új tűzoltólaktanyára még egy darabig biztosan várni kell majd.

A Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság korábban rendelkezett már egy Veres Péter úti objektummal, ám azt már évtizedekkel ezelőtt eladta. Most valószínűleg jóval több pénzre lesz majd szükség ahhoz, hogy az új laktanyát megépítsék. Ez annak ellenére is így van, hogy az objektumhoz a területet a XVI. kerületi önkormányzat adná. **Felső képünkön a két kerület polgármestere, dr. Weinek Leonárd és Kovács Péter üdvözlí egymást, az alsó kis képen Zajtai Béla tűzoltó főhadnagy, tűzoltóparancsnok beszélget Kovács Péter polgármesterrel az emléktábla ünnepélyes felavatása után. (S)**

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZÍNI VIZSGÁJTATÁS
Robogók forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVEDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FÜTŐMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Oktatás

KOTTÁIRÁST, HANGSZERELÉST, szolfézs, zeneelmélet oktatást, zeneművészeti szakközépiskolai illetve főiskolai előkészítést vállalok. Ferenci Zoltán László, tel: 06-70-612-9476 (este, illetve hétvégén)

ZONGORAOKTATÁS korhatár nélkül, különböző szinten! Klásszikus, ill. könnyűzene tanítása, korrepetálása a szükséges zeneelméleti tanulmányok kiegészítésével. Tel: 364-2512, 06-30-624-0426

DAJKA, GYÓGYPEDAGÓGIAI, pedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés. Kasza Szakképzés (ny.sz. 01-0064-04), tel: 276-5918

OKJ-S hétvégi szakképzések indulnak Budapesten: kereskedelmi-külgazdasági ügyintéző, mentálhigiénés asszisztens, szociális gyermek-és ifjúságvédelmi ügyintéző, szociális gondozó-ápoló, fogyatékosok gondozója, rehabilitációs nevelő-segítő, kisgyermekgondozó-nevelő, gyermekotthoni asszisztens. Részletfizetés! Europass bizonyítvány! Krúdy E. Iroda, e-mail: eurosszolg@gmail.com, tel: 355-3198, 06-30-940-5389,

TANULJUNK TANULNI! Tanulás-módszertani tréning 5-8. osztályosoknak októberben indul a XVI. kerületben. Tel: 402-0665, 06-30-352-3707 • www.topskills.hu

HÚSZÉVES szakmai gyakorlati rrendelkező tanárnő MATEMATIKA oktatást, TANULÁS módszertant, KÉSZÉSGEJESZTŐ foglalkozást, korrepetálást vállal általános iskolások részére. Tel: 06-30-329-6316

MATEMATIKÁBÓL és **ANGOLBÓL** korrepetálás, felzárkóztatás általános iskolásoknak. Így a zuglói tűzoltó-laktanyában is. Másnap azonban egy jubileumot ünnepeltek az Egressy úti objektumban: 2008-ban ugyanis a létesítmény hetvenéves lett. Az esemény rangjára való tekintetel sokan elfogadták Zajtay Béla tűzoltó főhadnagy ünnepi meghívását. Az Észak-pesti (IV – XIII – XIV – XV – XVI. kerületi) Mentési és Tűzoltási Régióból Újpestet az ottani aljegyző, Angyalföldet néhány önkormányzati képviselő, a XV. kerületet dr. Nagy Antal jegyző és a kerületi rendőrkapitány-ság helyettes vezetője, Zuglót dr. Weinek Leonárd polgármester és a képviselő-testület több tagja, a Kertvárost pedig Kovács Péter polgármester, illetve a XVI. kerület németországi testvérvárosának, Waltershausen-nek az önkéntes tűzoltói képviselték. A résztvevők, akik között a nyugdíjas kollégák, illetve a rendőrség, a polgárőrsegek és az SMSV vezetői is helyet kaptak, előbb egy közös ebédrel emlékeztek a hét évtezdről, majd a lépcsőházban a tűzoltó zenekar asszisztálásával egy erre az alkalomra készített emléktáblát avattak, végül pedig a fővárosi tűzoltókból alakult Flórián Band muzsikájával telték emlékeztetéssé ezt az évfordulót. Ez utóbbi zenei formációban helyet kapott többek között a rendezvény legmagasabb rangú tűzoltótisztje, Erdős Antal tűzoltó ezredes is, aki a zenélés mellett a hétköznapokon a fővárosi tűzoltó-parancsnok szakmai helyetteseként tevékenykedik.

MATEMATIKA, FIZIKA kétszintű oktatás középiskolásoknak, érettségire felkészítés gyakorlati szaktanárnál. Telefon: 223-1370, 06-20-4622-8398

MATEMATIKA, fizika oktatás, felzárkóztatás, korrepetálás gyakorlatiall, Árpádföldön, szaktanárónél. Tel: 06-20-344-5556

MATEMATIKA és fizikaoktatást vállalok egyetemistáknak és középiskolásoknak Árpádföldön, nagy gyakorlatiall. Tel: 06-30-361-6093

MATEMATIKA, fizika, kémia oktatás 35 éves gyakorlatiall. Tel: 403-6783, 06-30-598-3432

EGYETEMEN oktató ANGOL nyelvoktató tanárnő oktatást vállal Mátyásföldön, az Erzsébet-ligetben. Érettségire, nyelvvizsgára felkészít. Tel: 407-2137, 06-20-387-5450

ANGOL OKTATÁS bármilyen szinten. Korrepetálás, KÖZÉPFOKU nyelvvizsgára, ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE gyors, hatékony felkészítés dinamikus nyelvtanártól, délelőtti is. Tel: 403-7949, 06-20-432-4728

MÉTISZ Nyelvtanulási és nyelvvizsgaszolgálat	TANÉVKEZDÉS ŐSZ-TÉL ANGOL NÉMET OLASZ SPANYOL AKKREDITÁLT NYELVTANFOLYAMOK
✓ kezdő, újrakezdő, középfaladó, haladó szinteken	✓ általános, kommunikatív, nyelvtani-rendszerező, nyelvvizsgafelkészítő
✓ normál és intenzív tanfolyamok DE/ DU III. hétvégén	✓ tandíjjal: 38.000,- /40óra, 57.000,-/60 óra, 95.900,- /100 óra
✓ kisgyermekeknek (4 éves kortól) is!	✓ 4-8 fős csoportok!
Államtagéllismert nyelvvizsgák helyben!	4-8 fős csoportok!
telc	MINISZTERI FELTÁJÉKOZTATÁS
EMK	Adventure KIDS CLUB
1161 Bp. Hősök tere 6 www.melisz.hu	H-P 8.00-20.00 405-3542, 20/ 3368-401

2008. szeptember 17.

HH 16-14 APRÓ

ANGOL NYELVTANFOLYAMOK számlaképes, okleveles nyelvtanártól egyéneknek, csoportoknak, cégeknek XVI. ker. Sashalmon. Különféle kedvezmények! Tel: 06-70-941-4960 www.angollocke.hu

FIATAL, diplomás anyanyelvi gyakorlattal rendelkező tanárnő német oktatást vállal Árpádföldön tömegközlekedéssel is jól megközelíthető helyen. Korrepetálás, nyelvvizsga-felkészítés minden szinten. Érdeklődni: 06-30-9511-615

NÉMET nyelvtanítás, korrepetálás, érettségire, felvételire, pót- és nyelvvizsgára felkészítést minden szinten vállalok Árpádföldön, egész nap. Tel: 409-0046

FRANCIA NYELVOKTATÁST vállal diplomás tanár, minden szinten. T: 403-1675, 407-1627

SZAKDOLGOZAT! KARAKTERBEOLVASÁS (OCR) nyomtatott, vagy gépell anyagból; kottapéldák beírása, szkennelése, kottagrafikai megformálása; képek szkennelése és beillesztése, esetleg illusztrációk; elektronikus PDF formátumba való elkészítés (pl. későbbi újra-nyomtatás, e-mailben való küldhetőség, elektronikus publikálás céljából); minőségvizuális, bármilyen igények kielégítése; nyomtatás, akár színesben is, fénymásolás, fűzés; CD vagy DVD melléklet készítése. Ár: 400-900 Ft/oldal. Tel: 06-70-612-9476, 06-70-612-9447

Ingatlan, lakás

ÚJ, 2 szintes családi ház + 40 nm-es melléképület eladó. Tel: 405-3687

SÜRGŐSEN eladó XVI. kerületben 45 nm-es, 2 szobás, különálló kisház 3lakos házban, gépészes-tárolással, e-mailben való küldhetőség, elektronikus publikálás céljából); minőségvizuális, bármilyen igények kielégítése; nyomtatás, akár színesben is, fénymásolás, fűzés; CD vagy DVD melléklet készítése. Ár: 400-900 Ft/oldal. Tel: 06-70-612-9476, 06-70-612-9447

ŐSZOBÁS családi ház eladó, 2 családnak megfelelő, 200 nm-es. Tel: 405-2559 (délután)

XVI. kerületben osztatlan tulajdonú, emeleti családi házrészes (50 nm + melléképület, kert) tehermentesen eladó 14 millió Ft-ért. Tel: 06-30-419-1823

KÉTGENERÁCIÓS kertes ház eladó a XVI. kerületben: 220-as telken, 2,5 szobás, 74 nm-es + 43 nm-es kisház, csatorna, víz, gáz, 3 fázis van. Irányár: 33 millió Ft. Tel: 06-20-946-1060

KÉTSZINTES ikerház fele eladó: 2+2 fészboba, 86 nm, telek 176 n-ől, garázzsal, pincével, Rákosszentmihályon. Ár: 25,9 millió Ft. Tel: 06-30-317-6663

RÁKOSSZENTMIHÁLYON, Bács utcában régi ház (90 nm-es, cserépkályhás, összközműves) 160 n-ől telken 32 millió Ft-ért eladó. Tel: 405-6699, 06-20-393-3122

RÁKOSSZENTMIHÁLYON, főútvonalon, 160 n-ől telken 120 nm-es, 4,5 szobás, 2 fűrdőszobás, felújított családi ház garázzsal, extrákkal eladó, irányár: 36 millió Ft. Irodának is alkalmas! Tel: 06-30-515-7968

RÁKOSSZENTMIHÁLYON, Pálya utcában, csendes környéken 150 n-ől telek 92 nm-es, 3 szobás

családi házzal (2 generációnak is alkalmas) eladó, irányár: 33,8 millió Ft. Tel: 06-20-217-5885

RÁKOSSZENTMIHÁLYON, 150 n-ől telken 2 szobás, összkomfortos, 86 nm-es családi ház eladó garázzsal, műhellyel, irányár: 31,5 millió Ft. Tel: 06-20-452-0311

RÁKOSSZENTMIHÁLYON, Szepesi utcában 200 n-ől telek bontandó, vagy felújítandó házzal eladó, irányár: 31 millió Ft. Tel: 06-23-367-145

RÁKOSSZENTMIHÁLYON kéttakásos, kertes családi ház kertvárosi környezetben, jó közlekedéssel eladó. Tel: 405-2153

RÁKOSSZENTMIHÁLYON 2 generációs házrészes (90 és 50 nm) 150 n-ől telekkel, garázzsal eladó. Tel: 405-6520, 06-30-266-5656

SENZITIV RÁKOSSZENTMIHÁLYON 170 nm-es, önálló, duplakomfortos családi ház eladó 130 n-ől telken, garázzsal, auto-beállóval, tárolóval. Ár: 39,9 millió Ft. Tel: 06-30-970-3649

RÁKOSSZENTMIHÁLYON 587 n-ől telken 2 generációs családi ház (100 és 79 nm) garázzsal, riasztóval, átriumos terrazzsal eladó, ár: 41 millió Ft. Tel: 06-20-412-4284

ELADÓ HÁZ Szentmihályon, 64 nm-es + 30 nm-es, külön bejárattal, lakható melléképülettel. Tel: 06-20-975-7656

RÁKOSSZENTMIHÁLYON eladó 46 nm-es és 160 n-öles telken, vagy nagyobb kerületi kertes ingatlanra cserélném. Tel: 06-20-9360-554

ELADÓ Rákosszentmihály legmagasabb részén 200 n-ől telken 2+2 fészbobás, cirkófűtéses, fűtött garázsos, bővíthető családi ház nagy fedett terasszal. Tel: 405-4212, 06-70-347-3503

XVI. ker. Rákosi út 233. szám alatt eladó egy 90 és egy 40 nm-es tetőtéri lakás csak egyúttel. 114 nm-es kerttel, kocsibeállóval 33 millió Ft-ért. Tel: 06-30-942-1007

Ó-MÁTÝÁSFÖLDÖN XIX. századi villa 900 n-öles ösfas parkkal eladó. Tel: 06-30-555-8560

MÁTÝÁSFÖLDÖN 2 szintes, 3,5 szobás, erkélyes ház garázzsal, jó közlekedéssel eladó. Tel: 403-7873

ELADÓ Mátyásföldön 3 szoba összkomfortos, közművesített házcsész Cserre érdekelne ráfizetéssel (csak családi ház). Külön kapu külön kocsibeállóval. Tel: 06-20-329-7780

MÁTÝÁSFÖLDÖN 280 nm-es, 5 szobás, étkezős, garázsos családi ház erkélyekkel, melléképülettel 49,9 millió Ft-ért eladó. Tel: 407-3353

SASHALMON, jó közlekedésnél ikerház eladó: 75 nm + 40 nm lakható melléképület, irányár: 19,5 millió Ft. Tel: 06-30-201-8918

SASHALMON (Batsányi u.) 220 n-öles telken 220 nm-es, kétgenerációs ház 143 nm-es teremgarázzsal, pincével eladó, ár: 53 millió Ft. Tel: 06-30-491-3626

ELADÓ a XVI. kerületben, Sashalmon 140 nm-es kétgenerációs, duplakomfortos családi ház, amely akár egybe is nyitható. A tetőtér egy része is beépíthető. A telek 250 n-ől, melyen különállóan van még egy kétszintes (2x250 nm-es) épület, ami további lakás, üzlet vagy iroda kialakítására is kiválóan alkalmas. Ár: 38,5 millió Ft. Tel: 06-70-317-5569

ÁRPÁDFÖLDÖN, Kendermag utcában, 180 n-ől telken 65+60 nm-es, tetőtér-beépítésű családi ház (2 generációs) garázzsal, nagyon szép kerttel eladó. Tel: 06-30-331-3251

XVI. ker. Árpádföldön, csendes részen felújított, 3 szintes, panorámás, dupla fűrdőszobás, 3,5 szobás, 96 nm-es családi ház 156 n-ől telken eladó. Tel: 06-70-316-6079